REBAZSG Wl
109 Z2£EREHRERHH 5k B2 ol

DAKEGRBS
FEBD  BEE (BE0 - IRERERERIG6 D)
—BRE (151849)
1. Bhud45°<0<30° ’Ejﬁa=l—cos2 8 = b= —cosBh c= g
cos tan26’+1
Bira ~ b c Z(HBAER R - BAE LA A BT o
(Da<b<e @)a<e<b @B)b<a<e Hb<c<a Se<a<h o [109 & H ]
ERS
EE 00 45° <@ < 50° .'.1<tan9<ﬁﬂ%<cos9<g
2
c:ﬂ<i<a=l—cosz!9<b:M
tan2t9+1 €0s &

2. FA -BRERFT  EFAEH B OREA Bl BRHASHARE2ZHER - HA
AW R (BF T ER R A R R
(=) BEAN = H AW —3R - F thr AR A7 DS 2] B3R BB 4 e I — 3K
(=) ZBEBFET BU—3 > FHTERNrLL - o8l B3R B A R 53R
(Z) Er 0L - BEF AR -
AN A R NEREREARE T 0 B R hE ARG S0 TS iw R mAE ARG

100 o4 ZWECRE 3] - A A& 100 T4 5 FHEmE - B EES ¥ L
5l (—) ~ (=i~ (200 3 BHB XL L ABEEAALEE, P
C PR E AR TE o
(VE, >E>E, (B =FE,5E, ()E,=F,3E, (#HE, =F,>F;
()E, >E, >E, (100 7% |
EHE
Al & HE HE 9
4 5] 8 6 2
0 o TN Y 4 48 12
i & 10 IOXIO IOXIO >E1=50XE+OX £ +IOOXW:32
5| s0 0 100
Al B Sls| HA
2 8 (§) 8 4
Pl 2|86 |8, % Rl 48 32
10 loxlo loxlo }E2_IOOXE+OX 100 + 50 % 100—36
s[100] o s0




ail +100x 2,

FE., =0x

Al B8 HE AL ALEE 3 100 100

6 8 6 2 4 8 4 2 2 %) 8
P EXE EXE EXE EXE + 50 — +100x —
$ 0 100 50 100 =36

3. RETRMAT  EEMESAE HBEFHEIS A REHEH24E - BHRTRENH
E—HmH L ERAI00E - BB EIRE - SEANES D/ \%ﬁ%%félﬂ%%%{

BHREAx10 " &% 4 2 (3 log2~0.3010 - log3~0.4771 )

()63 1 (DTOREE B)TT B (984K (5918 o (100 5% ]
ERe
i
T —
[ 4x10'” =1000x(2.4)35 :(%]3-5 —4x10’

= ;—5(10g23 +10g3—10g10):10g22 +10g107

e 240.3010+7F $3.5=70

3x0.3010+0.4771-1

_SEE (5405)

4. HLFEFER ROHFEF HA -BAERROWMMARIE - 4+C, > C, " C, A& FE
. Y —N —N
LB HSROC =OA+nOB - n=1-2 3 HBEHEHENREA o
ey i
(HOC; # 0

(2)0C| <OC , <OC,

—_— A e =N ‘ER e I
(3)0C, - OA<OC, - OA<OC, - OA
— B N =_ T N Y
(4)OC, - OB<OC, - OB<OC, + OB
(3)C, » Con CoER—HK L - [100 %7 ]
|§|:(4)(5)
. ()% 0A~- OB~ OC. =0
@FH - Od=(3. )’OB=(—1,0)

i Sy il R e o R g Ay,
(3)%E OA L OB¥: - OC1 . OA:OC2 . OA:OC3 - G4
. ERRTEY

Yy = N
¥ LAOB B4 OC, - OA>0C, 04>0C, - O4

(4)IF 8
(5)1F &

5. s—%#a  MalEAtAra R AEY W [12]=[VZ =1 [-12]=2 -
# R EAHO=VI10001 - 2B B TR o (6]
ne

(Ma-1<[a]<aBEETHaHHT  @QRIDb, =

o n B ILEE

2




2
|

-y
G)#sle, el @¥Fd =n[%}%§ﬁ&’ n % EEK
($)&Fle —n{ }Mﬁ( n#HILER - [109 % ]
(1)(3)
(1)IiE 7
Qn0—-1<[n6]<nb = oEadl VA o
1 7

lim (a—iJ=9 lim 0=0 - b Yi#

Hn—co n H—c0

3)=nb-1<f=nbls-n0 = —0-—< [n8l
) 1

lim (—a—i]?a + lim (-0 )=-0 - ¢ &

H—0 a H—00

(@)% n>0=v10001 ¥ - [3}0 :>n[£}=0 A
i A
(5)% n> 6 =10001 # - {

Y }:—1 :>n|:i}:—n - EEE
n

H

AR (x) VA(x) B AT4ARSER R - DR )= /(x) BB EHEZT -
(D% az0  WE(a)-F(0)= 7 (t)a
@)% F (x )0l x Bt 50 (x) - Blo(0)=7(0)
(x

@Gy £ () T x -+ 21 F (x)-F (0) T4 (x+1)TER
2

(%4 A Edx - F(x)z%%wzj; R E RS f(x)2x wEE
2
GYEHHA x>0 ¢ f(x)2xHmah HBHEx>0 F(x)z%@%ﬁﬁiio

[ 109 5 F ]
ﬁ:(l)@)
| ()R
@)L : F(x)=xQ(x)+r=Fie)=f(x)=x0"x)+0{x)+0= 1 (0J=0(0)

3 EA F(x):%x +x——=>

@RH : F(x)=x" +x° 2%@;&1 :

{Elf(x):4x3+2x2x s Tx<0 BRI
2
(Y F(x)=x" _ZZXT CAE0<x<2 T

B f(x)=2x2x HPH x>0

3




7. EBBREH L ROEKE HA - BRARFLBEABRz ~ z+1 18 -
Ehifid BiBHANO AE oW B[R L - 3E b TR -
(DERABEFTEWTT QDQAABHEAZAR QMAEF-HR

(®f=1($%ﬁ%H§%%&EﬁﬂﬁﬁEL° (109 85 |
] (@G
0. 1,43
- gi= 2i - i

(1) AB 2.48% (5 5 ) Paq

(2) AOAB % IE A

(RdeF_mB =LK

(4) IF 5

(5)i=2=—i¢£f PR P,

e 2 2 zZ 2

0 -1
8. %;%:F‘é?%“j%%‘ﬁﬁflfﬁ%%#%?ﬁ%ﬂf@ﬁ%ﬁ%%ﬁﬂi%ﬁfls{_1 0};

5 E SR E RO R T T8 CUl RO R )
=1 0

ff={0 _J=ﬁ%&£%%%ﬁo

WABH=REE QBKEHZETE (3)4B=B4

1 0
(DFE 77 I AB RO T 1 W — g 8 1 (5)3145’14{0 1} 3 [109 # ¥ ]

& @5

. 3 o M -1
- (1)A” =4 == A= R

[cos@ —sin #

sin & cos ¢
0 —1 || coséd —siné —siné# —cosd
(3)AB = =
-1 0 sin ¢ cos @ —cosd sin &
cos ¢ —sin & 0 -1 sin & —cosd
B = =
sin & cos ¢ -1 0 —cos —sin &
(4) AB & S 5T 4 [§
(3)BABA =1

= BRI (169)

} . 0 = 60% 5 180° £ 300°

A TERFEREME BHOEFES HEPAZPHx-3y-52z=0-x-3y+22z=0 -
x+y=tHRE - LF1>0 o FOP=10 - H|t= o (b A REMN) [109%F ]

[2] : 4410




x=3y-5z=0 x-3y=0
: x=3y4+2z=0 =yx+y=ft =4 y=

x+y=t z=0

2 74
OP=J[%IJ J{%tj L0 =1=4410

B, )2 T 408 S84~ B C Bk A% 5 (1,1) e BRI VIR AB - AC BEE
el RFTERREAREP(4,2) c EAaPB=3y10 HEEB % %W S8 - BI% B s &

% & : [109 B ¥ ]
)
AP 4(3.1) - ‘A_P\|=m —PB =[x, ya2)-15(1,-3

C Z—HEABAR E=THHO - ANB - WO T — B IS0 AKF#E= & -

EASTRBE G LA L5 W EEE AN B A AB MR EC - JIRE A 5 4300
» 60° » 45%e Atk = A BN E W ER S FRAR o (bR mERA) (109 K7 ]

&« 750042
2
[ (150\/?)2 +{%J =2[1502 +AC” ] = 4C = AR
3

2 > (150 )
(150./?) (100\/5) {f} ).

2x15043 %2006 3
AOAB ﬁﬁjﬁz%xlSOﬁxlOOﬁx%=7SOOE

cos LOAB=

SRS - JERER (5245)

— EAEEEHE - HA B € DWEFTHRENT B Y % (Bézierturve)ds 2
KBTHBIWBENBY - REWERAD WS A AB AR EAZB
HEEDHWMBRBECY 4 y=F(x)JEEA0,0) VB, 4)-C(3,2)  D(4,0)
s Ak T E 2 A BE S TR -

) By=Ff(x)WERBEBEDHMRT BN E y=ac+b - EFa,b HEH -
ka.b 2l o (2 4)

@) S £ ER () TR x " —4x FREER 2 4)

@) #ERf(x) @4

@) RARH [|8 7 (x)|de 2zt o 45 (109 8% |

5




Bl (1)(-2.8) @ (3)f(x):%(x3—12x2+32x) 4)56

B () CD:(y-0)=-2(x-4) =y=-2x+8
@ f(x)=x(x—4)(ar+b)Thx" —4x ki
3) E:(y—0)=4(x_0) = y=4x
F(x)=(x—4)ax+b)+xlax+b)+x(x—4)xa
f’(0)=—4b+0+0=4 = h=_]

f'(4)=0+4(4a+b)+0==2 :>a=%

éﬁ(f(x)=x(x—4)(%x—lj=%( % —12x2 +32x]

) j;|8f(x)|dx=j;[x3 —12x° +32x]dx—jj(x3 ~12x° +32xjdx

4 6
={ix4—4x3+16x2 +C} —{ix4—4x3+16x2+C}
4 , La

=[28]-[-28]=36

4

—. —{H&R A 1 IEr F5¥ ABCD - EFGH -
2P AR CGH =% 5Q  R4yA%E
#%BF ~DH b BA,Q.P.RA—F/THERY
FOAETHE: BB o SR AELAER
/D~ A~ C VHIT4E
45 %(0,0,0) > (1,0,0) ~ (0,1,0)~ (0,0,1) -
HBO=t  REL T3 HEe
(D‘éiifﬁﬁ%éPE’a_\_élé%% e (2 4)
()F K7 AR (LAt BRFRFr ) (24
C)RFE N ARG AOPRMERE—EZ (BB ) - TRLEE(45)

(@)% (=¥ + RIGG SIFE 2 THAOPR s FHHIER - (44) (109 915
2 2 -
()P 4CG =g :p(o,%)

@0(1,1,1) :ﬁ:@“ﬁ:(—m%—r]

() M = A-OPG + A- RPG




— RN -1
AO AQ 0 1 f
S by PN by [UEY IR R I
6| Tl 6| Ll e 26
G G -1 1 1 1
11 1 1 1
= L s
Yy
1 1 1Y 342
HAAOP T =—|| 0, 1o=|x| =1,1. = ||=
(4) AAOP T 75 - ( 4j ( ZJ =
1.1
d(G-App)=—2—2 _J2
LX3J? 3
3 8




	109年指考數學(甲)試題+詳解(俞克斌老師提供)_頁面_1
	109年指考數學(甲)試題+詳解(俞克斌老師提供)_頁面_2
	109年指考數學(甲)試題+詳解(俞克斌老師提供)_頁面_3
	109年指考數學(甲)試題+詳解(俞克斌老師提供)_頁面_4
	109年指考數學(甲)試題+詳解(俞克斌老師提供)_頁面_5
	109年指考數學(甲)試題+詳解(俞克斌老師提供)_頁面_6
	109年指考數學(甲)試題+詳解(俞克斌老師提供)_頁面_7

